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Matricula:
12 Questao Considerando as funcoes a1(x) = 2° + 2z — 3 e as(x) = \/z,
determine:

a) Usando a definigao, via limites, as derivadas de a1(x) e ag(x) no ponto

z=1. [d()=4eay(1)=1/2]
b) A segunda derivada das funcoes ai(x) e as(xz) no ponto x = 1/4,
utilizando as propriedades das derivadas. () =2caf(})=-2]

22 Questao Determine os valores de R; e @; (i = 1,2), de modo que as
fungoes definidas por

bi(z) = 223 ,sea:<1e
TV Qe+ Ry, se > 1

B sen(z) , se x<m
bo(z) = { Qe *+ Ry , 56 x>7

sejam derivavel nos pontos = 1 e x = 7, respectivamente.

[Ri=-4,Q1=6R=-1eQy=¢" ]

3% Questao Determine as equacoes das retas tangente ao grafico das
funcoes abaixo, nos pontos dados.

b) co(x) = Infcos(z) + 1]
no ponto x = /2

a) ci(z) =22° — 32+ 1 — 2
no ponto r =1 y=z-3

42 Questao Calcule as derivadas das fungoes abaixo no ponto z = 1,
usando as propriedades das derivadas:

a) dy(z) =" —32%+ 22" +3 [5] 2 +a?

r+1

c) d.(x)
337

b) dy(z) = — — % +7 d) dy(z) = (z* — 2%) In(z)

o (2x272x) . . 2 m 1
e) de(x) = 2e j) dj(x) = sec (x -1+ 6)
f) ds(z) = cos(zm) In(x)
r—1 k) di.(z) = arccos(z? — )
g) dl}(‘r) = 6(1.2,1)
h) dy(z) = eV e —trte) ln[cos(sen x3—1—|—%2)]
1) difx) =

2 1
SN 3 [T = sen(ﬁac)
i) d;i(x) = sen ( 3 ) e 2

5% Questao Cada uma das equacoes abaixo define, implicitamente, y
como fungao de z. Encontre a expressao para y'(x) e 3/(xg) no ponto
indicado.

a) x? + y2 =2, comy(l)=1 ' (z) = —g ey'(1) = -1
b) y* =z +y, com y(0) = 1 V@) = s e =
)y +ay+at=3 comy(l)=1 y(@) = —é’y*fi ey/(1)=-1
d) zy —sin(y — z) = 42, com y(7) =7 y(@) = % ey(m) =1
e)In(y+x)+xz=1 comy(l)=0 (V@) =—y-a-1ey()=-2|
Boa Sorte

Tabela de Derivadas !

a) [k =k h) [b°] = b*In(b) 2 n) [cotg(x)] = — cossec?(x)

ak "= a1 ’
b [ = ket i) (@) = 1
&) o= = o £ 1 p) seen)] = see(z) ta(a)

[
d) [hg@) = kg'(z) B M@= 3 ’ sen(2)]' = —— i
e) [g.h]' =g .h+gh K) [sen(z)]’ = cos(z) .
91" _ g h—gl , r) [cos (z)] = - —
£) [E] =T 1) [cos(z)]" = —sen(z) Vi—x
1
g) 7] = ¢ m) [tg(a)]' = cotg?() s) [te” ()] = 170

!Considere g e h fungdes, g’ e_h’ derivadas de g e h, e as constantes k e R, b >0eb# 1
2Mudanca de base: b* = (") = ¢=In(®)

=

n(z
In(b)
4Fungao inversa do sen: sen”!(z) = arcsen(z) é o arco cujo o seno é .

3Mudanca de base de Inarftmo: Iny(z) =

0) [cossec(x)]’ = — cossec(z) cotg(x)



